

福山区2011年重点项目集中开工暨烟台万科·假日风景项目奠基典礼昨日举行 21个重点项目，今年开建

本报2月28日讯(记者何泉峰 实习生 丰国 通讯员 赵洪超 张婷婷) 28日上午11点,福山区2011年重点项目集中开工暨烟台万科·假日风景项目奠基典礼在假日风景项目现场隆重举行。据了解,此次集中开工重点项目共21个,总投资达163亿元。

在本次集中开工的万科·假日风景地产等21个项目中,工业项目15个,服务项目5个,过亿元项目达13个,计划年内完成投资

35.4亿元。“这批重点项目为该区加快经济文化强区建设注入新的活力。另外,“十二五”开局之年,福山区共确定投资3000万元以上市级重点项目83个,年内计划完成实际投入172亿元,其中22个项目建成投产总投资625亿元。”福山区区委副书记、区长卫京表示。

福山区与芝罘区仅隔夹河相望,与开发区也只一条同三高速之隔,福山的偏远更多只是老烟台人的一种“心理距离”,假日风景是

在烟台投资的第二个地产项目,该项目将打造集居住、商贸、休闲、办公于一体的综合性、现代化、国际化大型绿色节能社区。“在未来的一段时间里,福山区的房地产市场将凭借其低价格、高品质等独有的优势吸引大量购房者。刚就业的年轻人,以及初次置业的婚房需求者将占比最大。”烟台万科地产开发公司总经理王峭告诉记者。

对于未来几年福山区的发展前景,卫京告诉记者,

将在夹河西岸沿河滨路打造出多个生态型、宜居化的河景高档小区,而福海两侧及格中以北等地段则以房地产开发及旧城改造项目为重点,按照福海路7个节点的不同功能区划,引进社会资金进行整体开发,全面提升福海路的综合功能,提升土地使用价值,集中建成一批特色化、人性化的住宅小区。此外,一批“城中村”改造、旧城改造工程的逐步推行,也加快了福山区的城市化进程。



免费安装 渔船识别标签

28日,烟台开发区农海局执法人员为捕捞渔船免费安装射频识别标签,该标签的安装,具有渔船进出港自动记录、不需停靠渔船检查、渔船管理等功能,对防止渔船套牌、进出港监控、灾害天气防范等工作具有重要的作用。目前,开发区已经为111条钢质渔船安装了渔船射频识别标签。

本报记者 赵金阳 通讯员 王建春 刘志强 摄

东起海港路,西至青年路,总投资约17亿人民币 芝罘区西大街人防工程4月开工

本报2月28日讯(记者 钟建军) 记者从政府部门获悉,2月25日上午,芝罘区西大街人防工程项目已正式签约,该工程将于4月份正式开工建设。

据了解,西大街人防工程项目是市区两级政府重点推进的工程项目,项目建设范围为烟台市芝罘区西大街,东起海港路,西至青年路,为地下两层建筑,总建筑面积约6万平方米(按规划部门的批复为准),第一期工程将投入5亿人民币,总投资约17亿人民币,由香港

人和商业控股有限公司投资修建。项目防护等级为六级,防化等级为丁级。

据了解,西大街地下人防工程平时为地下人行过街通道、地下商业街和地下停车场,该项目不仅可以有效的缓解地面交通压力,实现人车分流,解决商业中心停车难的问题,还可以与周边商业体充分融合,进一步提高该地段的商业发展潜力。

据烟台市毓璜顶办事处经济发展办公室刘维娜主任介绍,西大街地下人防项目将于

今年4月份开工建设。鉴于工程施工地点处于市区商业中心,为保障施工期间周边商业正常营业,同时也为方便百姓出行和尽量缩短机动车道路封闭时间,工程施工方法采用“逆作法”,即在完成管线迁移工程后,立即恢复两侧人行道,同时封闭机动车道,利用一个月的时间完成顶板路面工程后恢复通车,然后用9个月的时间采取暗挖法完成主体工程,安装工程和装饰工程,整个工期为10个月。

128幅老年书画摄影作品亮相 两巨幅十字绣引关注

本报2月28日讯(记者 柳斌 实习生 叶志勤 通讯员 焉轩) 28日上午,老年书画摄影展览在毓璜顶公园瑶池大厅开展,参展的128幅作品均出自老年人的精心创作。据了解,展览时间在三天左右,展览结束后,相关部门还将对参展作品进行评比、颁奖。

28日上午,由老年人创作的书画、摄影作品在瑶池大厅亮相,其中书画作品90幅,摄影作品38幅。参展作品中,两幅巨大的十字绣吸引了不少老年人和参观市民的关注,参加会议的市政府副秘书长周旦、市老龄办主任巴信崇对此作品也做出较高评价:“两幅作品很漂亮,作者了不起。”

据了解,两幅作品分别为“琴棋书画图”和“马图”,琴棋书画图长3.6米,宽1.5米,18位古装美女,活灵活现,立体感十足,马图长2.3米,宽70厘米。作品作者包敦爱告诉记者,她今年58岁,绣“琴棋书画图”用了一年多的时间,光成本就有一千多元,为了绣好两幅作品,她早上5点多钟起床,晚



市民在欣赏参展作品。 本报记者 赵金阳 摄

上10点多睡觉,用了两瓶眼药水才绣好。

“此次老年人书画摄影展览,目的是搭建一个老年人活动平台,让爱好书法摄影的老年人用书画摄影的艺术形式,陶冶情操,提高文化修养。”烟台市老龄办工作人员告诉记者。

据了解,老年人书画摄影展览大厅免费为市民开放,展览结束后,相关部门还将对参展作品进行评比、颁奖。

编辑:魏衍艳 美编/组版:夏坤

齐鲁晚报

高品位 大容量 有担当

《齐鲁晚报》是山东产报的产报,是山东产报发行量最大,社会影响力最大的报纸,日发行量达到170万余份;
2009-2010中国报刊广告业竞争力排行榜全国发表类第三名;
2008年,在世界报业协会公布的世界日报发行量百强中,位居第22名,全国第四;
2005年至2010年《齐鲁晚报》连续入选中国产报品牌价值500强;
齐鲁晚报·今日烟台为读者提供丰富的烟台新闻。

诚招 莱州、莱阳、龙口、招远、蓬莱五市 代理商 赢

2011年齐鲁晚报在烟台发行量大幅增长 “品齐鲁 读烟台 看天下” 已成为更多烟台人的共识

咨询电话: 6610168 13906386106

